



KUJIP009R40Q

KRAJ VYSOČINA

RK-02-2009-41, př. 1

počet stran: 8

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

Kód přílohy:

**ŽÁDOST O DOTACI
NA POŘÁDÁNÍ KRAJSKÝCH A VYŠŠÍCH KOL POSTUPOVÝCH SOUTĚŽÍ A PŘEHLÍDEK
PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)	PPS 01109
Název soutěže	Republikové finále středních škol v plavání
Zadatel (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě)	Střední škola obchodu a služeb JIHLAVA
Sídlo žadatele (celá adresa včetně PSČ)	K.Světlé 2, 58601 JIHLAVA
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	František Číhal, Mgr. – ředitel Tel.: 567587412 reditel@ssos-ji.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Josef Záruba, Mgr Tel.: 723435708 zaruba.ji@seznam.cz
IČ	IČ: 00836591
Bankovní spojení	č. účtu: 4050000605/6800
Celkový rozpočet soutěže	75.000,- Kč
Požadovaná výše podpory (včetně procentuelního podílu celkového rozpočtu soutěže)	29.000,- Kč (38,7 %)
Postupové kolo soutěže	vyšší kolo postupové soutěže - celostátní
Termín konání (postupového kola na které organizátor žádá dotaci)	9. – 10. ledna 2009
Odůvodnění žádosti (proč žádáte o financování soutěže krajem Vysočina)	Jedná se o významnou sportovní akci pro středoškolskou mládež. Soutěž bude nejen propagací sportu – plavání, ale i propagací našeho kraje.
Cílové skupiny (kdo je do soutěže zapojen a komu je určena)	Soutěž je určena pro družstva středních škol z celé ČR, která zvítězila v krajských kolech. Celkový počet závodníků bude 168 + pedagogický doprovod.

Stručný popis soutěže	Jedná se o finálové závody, kterých se zúčastní 6 nejlepších plavců a plavkyň ve věkové kategorii 15 – 19 let z každého kraje včetně kraje Vysočina. Vítěz postoupí na Světové finále.
Cíle projektu (čeho chcete v rámci realizace soutěže dosáhnout)	Cílem projektu je kromě propagace plavání, zapojení středoškolské mládeže do sportovních soutěží i určit vítězné družstvo, které bude Českou republiku reprezentovat na Světovém finále v Portoriku. Soutěž není určena pro členy sportovních středisek.
Časový harmonogram realizace postupového kola (začátek, průběh a konec soutěže)	<p>9. ledna – 15.00 – 18.00 hod. – prezentace družstev na Domově mládeže K.Světlé, ubytování, večerní rozplavání</p> <p>10. ledna – 8.00 – 9.00 hod – rozplavání</p> <p>9.15 hod. – slavnostní zahájení soutěže</p> <p>9.30 – 13.30 hod – vlastní závody jednotlivců včetně štafet</p> <p>13.30 hod – vyhlášení výsledků</p>

NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ ŽÁDOSTI JSOU PLATNÉ PROPOZICE SOUTĚŽE!

Celkový rozpočet soutěže a finanční zdroje
(povinná příloha žádosti)

Zdroje financování:

Rozpis příjmů - zdroje	Částka
Z vlastních zdrojů	46.000,-
Finanční příspěvek kraje Vysočina	29.000,-
CELKEM	75.000,-

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Podrobný popis nákladů	Částka celkem	Hrazeno z dotace kraje
Ubytování a stravování účastníků	70.000,-	24.000,-
Ceny pro nejlepší jednotlivce	3.000,-	3.000,-
Občerstvení účastníků a hostů	2.000,-	2.000,-
Celkem	75.000,- Kč	29.000,-

30.10.2008

datum, místo

Mgr. František Číhal

jméno a příjmení statutárního zástupce

**Střední škola obchodu
a služeb Jihlava**

Karoliny Světlé 2, 586 01 Jihlava
IČ: 00836591, DIČ: CZ00836591

-1-

razítko organizace

podpis statutárního zástupce

Vyplněný formulář zašlete na adresu:

Krajský úřad kraje Vysočina, PhDr. Trávníková Věra, oddělení mládeže a sportu,
Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Asociace školních sportovních klubů České republiky
AŠSK o.s. Jihlava a Střední škola obchodu a služeb Jihlava, K.Světlé 2



MEZISPORTOVNÍ FINÁLE AŠSK ČR V KATEGORII ŠKOLNÍCH ŠKOL

V. kategorie dívek a chlapců

9.-10. ledna 2009

Krytý plavecký bazén Jihlava, ul. Rošického.

**Pořadatel:
AŠSK o.s. JIHLAVA a Střední škola obchodu a služeb
JIHLAVA, K.Světlé 2**

REPUBLIKOVÉ FINÁLE AŠSK ČR V PLAVÁNÍ SŠ

kategorie V. dívky a chlapci

PROPOZICE

A. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ :

- Datum konání :** 9.-10.ledna 2009
Místo konání : Krytý plavecký bazén, Rošického 6, Jihlava
Bazén 25 m, 6 drah oddělených plováky, obrátkové stěny hladké, elektronická časomíra Omega
Pořadatel : Z pověření Výkonného výboru AŠSK ČR v Praze pořádá AŠSK o.s. Jihlava a Střední škola obchodu a služeb Jihlava, K.Světlé 2,58601,Jihlava.
Kategorie : V. – 1. – 4. ročník SŠ (1993, 1992, 1991, 1990, 1989)
- kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až sexta šestiletých gymnázií

Startovat mohou jen studenti příslušného ročníku a výše uvedeného data narození, přičemž obě tyto podmínky musí být splněny současně. Studenti středních škol zařazení do programu intenzifikace sportovních tříd MŠMT se nesmí zúčastnit soutěže ve sportu, na který mají speciální zaměření(plavání, triatlon)

Organizační výbor :

- Ředitel soutěže : Mgr. Josef Záruba
Technické zázemí : Plavecká oddíl AXIS Jihlava
Vrchní rozhodčí : Martin Háj
Výsledky : Tomáš Rásocha
Hospodář : Dalibor Hruška, Nad'a Prokūpková - AŠSK
Ubytovatel : Libor Kopecký – vedoucí DM
Stravování : Ludmila Vomelová – vedoucí jídelny

Čestné předsednictvo :

- Mgr. František Číhal – ředitel SŠOS Jihlava
PaedDr. Ladislav Petera, CSc metodik AŠSK ČR
Mgr. Karel Chotovinský garant plavání AŠSK ČR
Mgr. Jaroslava Holubová technická komise plaveckých soutěží AŠSK ČR

Bude dále doplněno o zástupce kraje, města, popř. MŠMT

Přihlášky :

- Přihlášky se zasílají do 19. prosince 2008
nejlépe na e-mail zaruba.ji@seznam.cz
nebo poštou na adresu : Mgr. Josef Záruba,
Vančurova 85
58601 JIHLAVA.

Písemná přihláška musí obsahovat jméno a příjmení závodníků, ročník narození, disciplínu a přihlašovaný čas + kontakt na vedoucího družstva (mobil). Musí být potvrzena příslušnou krajskou radou AŠSK ČR a ředitelstvím školy.

(družstva, jejichž přihlášky budou zaslány po stanoveném termínu, nebudou do závodu přijaty!)

Formulář přihlášky je přílohou tohoto rozpisu. Do kolonky štafeta uvádět příjmení startujících v pořadí, jak budou startovat.

V případě neúčasti družstva je nutné písemně nebo e-mailem vyrozumět pořadatele nejpozději 6.1.2009. Pokud se písemně přihlášené družstvo za kraj nedostaví na RF bez předchozí písemné omluvy a příslušný kraj nepošle náhradu, je původně nominované družstvo povinno uhradit pořadateli náklady spojené s přípravou jeho startu.

Účastníci : Vítězové krajských kol přihlášení příslušnou KR AŠSK.

Pořadatel má právo nasadit své družstvo

Prezence : Domov mládeže K.Světlé 2, Jihlava 9.1.2009 od 15:30-18:30 hod.,

Při prezenci odevzdá vedoucí družstva originál soupisky potvrzené ředitelem školy.

V případě, že dojde ke změně soupisky po podání přihlášky, předloží vedoucí soupisku novou, řádně potvrzenou ředitelem školy nebo potvrzení, že jmenovaný sportovec je žákem příslušné školy, která je vítězem krajského finále. Jestliže se tak nestane, dodatečně nominovaný žák nemůže na RF startovat.

Finanční zabezpečení: Členům AŠSK ČR pořadatel hradí ubytování, stravování a příspěvek na jízdné.

Jízdné - účastníci jsou povinni využít k dopravě všech dostupných slev.

Jízdné bude proplaceno takto:

- Zlevněné jízdenky (pro skupiny i jednotlivce) v plné výši.
- Jiné jízdenky (nezlevněné) v ceně zlevněných skupinových jízdenek
- Při použití jiného dopravního prostředku než veřejné hromadné dopravy bude účastníkům proplacen příspěvek na dopravu v ceně zlevněné jízdenky pro skupiny na dané trase druhou třídou ČD nebo autobusové jízdenky. Příspěvek bude stanoven na základě porovnání kalkulace skupinové jízdenky ČR a autobusové jízdenky po předložení prohlášení o vzdálenosti v km z místa působnosti ŠSK do místa konání soutěže, a to vždy při nejekonomičtějším způsobu dopravy. Zpáteční jízdenky budou uloženy 3 roky na ŠSK.

Ubytování a stravování: Ubytování zajištěno v Domově mládeže K.Světlé 2.

Stravování tamtéž v jídelně. Začíná večeří dnem 9.1.2009 a končí obědem=balíčkem na cestu dne 10.1.2009

Ubytovací záloha : Stanovena ve výši 1000,- Kč za družstvo, bude vrácena po předání pokojů v bezvadném stavu před zahájením soutěže.

Dozor nad žáky : Dozor nad žáky zajišťuje v plném rozsahu po celou dobu vysílající škola. Za zdravotní způsobilost zodpovídá vedoucí družstva.

Zdravotní zabezpečení : Po celou dobu akce je přítomna zdravotní služba.

Informace : Mgr. Josef Záruba, Vančurova 8, Jihlava 58601

tel. a fax. zaměst. 567109220



723435708 e-mail : zaruba.ji@seznam.cz

TECHNICKÁ USTANOVENÍ :

- Předpis :** Soutěž probíhá dle všeobecných soutěžních podmínek AŠSK ČR, pravidel plavání, soutěžního řádu plavání a ustanovení tohoto rozpisu.
V družstvu mohou startovat pouze studenti jedné školy, kteří jsou uvedeni na přihlášce a soupisce RF, potvrzené ředitelem školy a KR AŠSK ČR.
Sportovní gymnázia se mohou zúčastnit RF, ale pouze ti studenti,, kteří nejsou zařazeni v učebních a studijních oborech plavání a triatlon. Seznam sportovních gymnázií viz manuál VPP šk.r.08/09. Studenti středních škol zařazení do programu intenzifikace sportovních tříd MŠMT se nesmí zúčastnit soutěže ve sportu, na který mají speciální zaměření. Za dané sportovní odvětví se považuje i sport složený z několika jednotlivých disciplín. V tomto případě nesmí startovat žáci a studenti, kteří se v rámci studijního programu připravují v daném sportovním odvětví, jež je zařazeno do příslušného víceboje(triatlonista nesmí startovat v plavání)
- Startují:** Šestičlenná družstva bez náhradníka. Družstvo vede 1 vedoucí nad 18 let.
- Technická porada :** Proběhne 9.1.2009 po skončení prezence v 19.00 hod.
- Rozhodčí :** Soutěž řídí kvalifikovaní rozhodčí plavání.
- Protesty :** Podávají se do 15 min. po vyvěšení výsledků vrchnímu rozhodčímu společně se vkladem 300,-Kč, který v případě zamítnutí propadá ve prospěch pořadatele.
O protestech rozhoduje soutěžní komise ve složení:
Vrchní rozhodčí *Martin Háj*
Ředitel soutěže *Mgr. Josef Záruba*
Garant plavání AŠSK *Mgr. Karel Chotovinský*
Zástupce vedoucích kategorie dívek a zástupce kategorie chlapců – budou vylosováni na technické poradě.
- System soutěže :** Závodní jsou soutěžemi družstev dívek a chlapců.
Závodník startuje pouze v jedné individuální disciplíně a štafetách. Družstvo musí obsadit všechny disciplíny minimálně jedním závodníkem. 5.a 6.závodník si volí libovolnou disciplínu. Ve štafetách plave příslušný počet závodníků. Volným způsobem se rozumí jakýkoliv plavecký styl, který se však nesmí během tratě měnit.
- Hodnocení:** Dosažené časy se nepřevádějí podle plaveckých tabulek na body. Rozhodující pro konečné pořadí je součet umístění jednotlivých závodníků a štafet. První z každé disciplíny obdrží jeden bod, druhý dva body atd. Body ze štafety se zdvojnásobují.
Diskvalifikovaní závodníci či štafety budou zařazeni na závěr výsledkové listiny a jejich bodové konto bude navýšeno o jeden, resp. dva body (štafety) oproti poslednímu klasifikovanému závodníkovi či štafetě. Vítězem se stává družstvo s nejnižším bodovým součtem. Při rovnosti bodů rozhoduje pořadí v polohové štafetě.
- Ceny :** První tři družstva v kategorii dívek i chlapců obdrží poháry, diplomy a medaile AŠSK ČR.

- Pojištění:** První tři závodníci v individuálních disciplínách obdrží diplom a vítěz navíc drobnou věcnou cenu od pořadatele.
 Účastníci RF nejsou pojištěni proti úrazům ani krádežím a ztrátám. Doporučujeme, aby účastníci uzavřeli individuální zdrav. pojištění nebo aby v případě pojistné události využili možnosti zákonného pojištění žáků ZŠ.
 Všichni účastníci jsou povinni mít u sebe průkaz pojištěnce
- Upozornění:** Organizátoři připomínají, že je povinností všech družstev zúčastnit se zahajovacího a závěrečného ceremoniálu. V případě nedodržení tohoto požadavku budou družstva hodnocena mimo soutěž a zařazena na konec výsledkové listiny.

ČASOVÝ POŘAD A ROZPIS DISCIPLÍN :

Zahájení soutěže : 10.1.2008 9:30 hod. Rozplavání : od 8:00 – 9:00 hod.						
1.	6 x 50 m	VZ	dívky	7.	50 m	P dívky
2.	6 x 50 m	VZ	chlapci	8.	50 m	P chlapci
3.	25 m	M	dívky	9.	50 m	VZ dívky
4.	25 m	M	chlapci	10.	50 m	VZ chlapci
5.	50 m	Z	dívky	11.	4 x 25 m	PZ dívky
6.	50 m	Z	chlapci	12.	4 x 25 m	PZ chlapci

Informace pro vedoucí družstev:

Tabulku ubytování zašlete na výše uvedenou e-mailovou adresu (zaruba.ji@seznam.cz) nejpozději do 6. ledna – nutno pro rozdělení pokojů pro jednotlivá družstva. Děkuji.

Pro zúčastněná družstva bude k dispozici bazén pro plavání 9.1. v době od 20:30 do 21:30 hod. (dle zájmu, uveďte v přihlášce, zda máte zájem o rozplavání)

V přihlášce uveďte prosím závazný počet požadovaných noclehů včetně trenéra + jakým dopravním prostředkem družstvo přijede! (Možnost parkovat v areálu DM- pouze omezený počet)

Klíče od skříněk v šatnách obdrží vedoucí družstva na zálohu 50,- Kč za skříňku.

V přestávce před závěrečnými PZ štafetami je plánován závod vedoucích družstev, proto žádáme všechny, aby do svých zavazadel na RF přibalili také plavky! (o podobě závodu bude rozhodnuto na technické poradě)

V Jihlavě 31. 10. 2008

Mgr. Josef Záruba
ředitel soutěže

Mgr. Karel Chotovinský
garant sportu AŠSK ČR